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Паспорт проекта «Страна Кружевия»


Вид проекта: творческий.
Продолжительность: краткосрочный (1 месяц).
Участники: воспитатели, родители, дети средней группы.
Актуальность: Участие детей в проекте «Страна Кружевия» позволит развить воображение через осуществление художественно-практической деятельности
Цель: познакомить детей с новым видом народного искусства – кружево
Задачи:
· Формирование у детей положительной мотивации трудовой деятельности.
· Воспитание готовности участвовать в художественном ручном труде.
· Воспитание желания делать своими руками поделки, игрушки.
· Формирование знаний о свойствах материалов и специальных трудовых умений.
· Формирование обобщенных способов работы с различными материалами.
· Развивать мелкую моторику рук; 
· Развивать умение вариативно использовать выразительные средства; 
· Развивать воображение, эстетическое восприятие.
Приёмы:
1. Детское экспериментирование с материалами.
2. Создание благоприятной атмосферы на занятиях через показ новых способов использования нетрадиционных материалов (кружево).
3. Обучение техническим навыкам.
4. Поощрение самостоятельности.
5. Доброжелательная, но объективная оценка работ.
6. Помощь в соблюдении технологических этапов.
Основные направления реализации проекта:
· образовательная деятельность с детьми; 
· тематические выставки рисунков и поделок. 
Предполагаемый результат:
для детей:
· испытывают желание делать своими руками поделки, подарки;
· владеют различными способами работы с различными материалами;
· имеют знания о свойствах материалов;
для родителей:
· установление партнерских отношений родителей и педагогов, родителей и детей в организации совместной деятельности по реализации  проекта;
· умение подбирать материал для изготовления поделок;
· педагогическое просвещение родителей.
для педагога:
· повышение уровня педагогической компетентности, профессиональный рост;
· повышение качества работы с детьми и родителями.
Продукт проектной деятельности: оформление выставки детских работ

Этапы реализации проекта
	Этапы реализации проекта
	Содержание работы
	Участники

	1. Подготовительный этап
	Сбор информации, материала для реализации проекта.
Формулировка идеи проекта
	Воспитатель

	2. Организационный этап
	Составление плана проекта, определение  сроков реализации и ответственных за отдельные этапы проекта.
Проведение всеобуча с родителями, подготовка консультаций по теме проекта и реализации задач.
Разработка  конспектов образовательной деятельности, рекомендаций для родителей и педагогов ДОУ.
	Воспитатель, родители

	3. Реализация идеи проекта
	Проведение занятий с детьми – «Узор на окне», «Украшение кружевом рамок для детских
рисунков», «Была у зайки избушка лубяная, а у лисы
- ледяная»(коллективная), «Ночной пейзаж», «Колокольчики»
Проведение консультаций для педагогов ДОУ  и родителей. Совместная работа детей, родителей и педагогов по созданию и оформлению выставок  совместных работ по теме проекта.
	Воспитатель, родители, дети, педагоги ДОУ

	4. Итоговый этап
	Оформление выставки детских работ.  Награждение родителей благодарственными письмами за активное участие в работе по реализации проекта. Анализ  результатов проектной деятельности. Обобщение опыта.
	Воспитатель, родители, педагоги ДОУ
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